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Commission’s rules, shall not be 
accepted unless good cause is shown for 
accepting such submissions, or unless 
the submission is pursuant to a specific 
request by a Commissioner or 
Commission staff. 

In accordance with sections 201.16(c) 
and 207.3 of the Commission’s rules, 
each document filed by a party to the 
investigations must be served on all 
other parties to the investigations (as 
identified by either the public or BPI 
service list), and a certificate of service 
must be timely filed. The Secretary will 
not accept a document for filing without 
a certificate of service. 

Authority: These investigations are being 
conducted under authority of title VII of the 
Tariff Act of 1930; this notice is published 
pursuant to section 207.21 of the 
Commission’s rules. 

By order of the Commission. 
Issued: January 29, 2018. 

Lisa R. Barton, 
Secretary to the Commission. 
[FR Doc. 2018–02073 Filed 2–1–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 7020–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–0016] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Extension of a 
Currently Approved Collection 

AGENCY: Office on Violence Against 
Women, Department of Justice. 
ACTION: 60-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice, 
Office on Violence Against Women 
(OVW) will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until April 
3, 2018. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Written comments and/or suggestion 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Cathy Poston, 
Office on Violence Against Women, at 
202–514–5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision to Currently Approved 
Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
Annual Progress Report for Grantees of 
the Transitional Housing Assistance 
Grant Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–0016. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 120 grantees of the 
Transitional Housing Assistance Grant 
Program (Transitional Housing Program) 
whose eligibility is determined by 
statute. This discretionary grant 
program provides transitional housing, 
short-term housing assistance, and 
related support services for individuals 
who are homeless, or in need of 
transitional housing or other housing 
assistance, as a result of fleeing a 
situation of domestic violence, dating 
violence, sexual assault, or stalking, and 
for whom emergency shelter services or 
other crisis intervention services are 
unavailable or insufficient. Eligible 
applicants are States, units of local 
government, Indian tribal governments, 
and other organizations, including 
domestic violence and sexual assault 
victim services providers, domestic 
violence or sexual assault coalitions, 
other nonprofit, nongovernmental 
organizations, or community-based and 
culturally specific organizations, that 
have a documented history of effective 
work concerning domestic violence, 

dating violence, sexual assault, or 
stalking. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the 120 respondents (grantees) 
approximately one hour to complete the 
Semi-Annual Progress Report. The semi- 
annual progress report is divided into 
sections that pertain to the different 
types of activities that grantees may 
engage in and the different types of 
grantees that receive funds. A 
Transitional Housing Program grantee 
will only be required to complete the 
sections of the form that pertain to its 
own specific activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection forms is 
240 hours, that is 120 grantees 
completing a form twice a year with an 
estimated completion time for the form 
being one hour. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Deputy 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: January 30, 2018. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2018–02081 Filed 2–1–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–0007] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Extension of a 
Currently Approved Collection 

AGENCY: Office on Violence Against 
Women, Department of Justice. 
ACTION: 60-Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice, 
Office on Violence Against Women 
(OVW) will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until April 
3, 2018. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Written comments and/or suggestion 
regarding the items contained in this 
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notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Cathy Poston, 
Office on Violence Against Women, at 
202–514–5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: Semi- 
Annual Progress Report for Grantees of 
the Legal Assistance for Victims Grant 
Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–0007. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the approximately 200 grantees of the 
Legal Assistance for Victims Grant 
Program (LAV Program) whose 
eligibility is determined by statute. In 
1998, Congress appropriated funding to 
provide civil legal assistance to 
domestic violence victims through a set- 
aside under the Grants to Combat 
Violence Against Women, Public Law 
105–277. In the Violence Against 
Women Act of 2000 and again in 2005, 
Congress statutorily authorized the LAV 
Program. 34 U.S.C. 20121. The LAV 

Program is intended to increase the 
availability of legal assistance necessary 
to provide effective aid to victims of 
domestic violence, stalking, or sexual 
assault who are seeking relief in legal 
matters arising as a consequence of that 
abuse or violence. The LAV Program 
awards grants to law school legal 
clinics, legal aid or legal services 
programs, domestic violence victims’ 
shelters, bar associations, sexual assault 
programs, private nonprofit entities, and 
Indian tribal governments. These grants 
are for providing direct legal services to 
victims of domestic violence, sexual 
assault, and stalking in matters arising 
from the abuse or violence and for 
providing enhanced training for lawyers 
representing these victims. The goal of 
the Program is to develop innovative, 
collaborative projects that provide 
quality representation to victims of 
domestic violence, sexual assault, and 
stalking. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the approximately 200 respondents 
(LAV Program grantees) approximately 
one hour to complete a semi-annual 
progress report. The semi-annual 
progress report is divided into sections 
that pertain to the different types of 
activities that grantees may engage in 
and the different types of grantees that 
receive funds. An LAV Program grantee 
will only be required to complete the 
sections of the form that pertain to its 
own specific activities. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual hour burden 
to complete the data collection forms is 
400 hours, that is 200 grantees 
completing a form twice a year with an 
estimated completion time for the form 
being one hour. 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Deputy 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 3E, 405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: January 30, 2018. 

Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2018–02080 Filed 2–1–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–FX–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree Under the Clean Air 
Act, CERCLA and EPCRA 

On January 29, 2018, the Department 
of Justice lodged a proposed Consent 
Decree with the United States District 
Court for the Eastern District of 
California in the lawsuit entitled United 
States v. Gibson Wine Co., Civil Action 
No. 1:15–cv–01900–AWI–SKO. 

This case involves claims for alleged 
violations of Sections 112(r)(1) and 
112(r)(7) of the Clean Air Act (‘‘CAA’’), 
42 U.S.C. 7412(r)(1), (7), Section 103 of 
the Comprehensive Environmental 
Response, Compensation and Liability 
Act, 42 U.S.C. 9603 (‘‘CERCLA’’), and 
Section 304 of the Emergency Planning 
and Community Right-To-Know Act, 42 
U.S.C. 11004 (‘‘EPCRA’’), with respect 
to Gibson’s winemaking facility 
(‘‘Facility’’) located in Sanger, 
California. The complaint sought 
injunctive relief and civil penalties 
stemming from the 2012 accidental 
release of anhydrous ammonia from the 
Facility’s refrigeration system that 
resulted in the death of a worker. The 
settlement involves a civil penalty 
payment of $330,000, a reconfiguration 
of portions of the refrigeration process 
to reduce the risk of worker exposure in 
the event of an ammonia release, an 
upgrade to the refrigeration system from 
manual controls to a centralized 
computer control system programmed 
with automated warnings and shut- 
downs in the event of a release, and 
other injunctive relief geared towards 
reducing the risk of further releases at 
the Facility. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
Consent Decree. Comments should be 
addressed to the Assistant Attorney 
General, Environment and Natural 
Resources Division, and should refer to 
United States v. Gibson Wine Co., D.J. 
Ref. No. 90–11–3–11058. All comments 
must be submitted no later than thirty 
(30) days after the publication date of 
this notice. Comments may be 
submitted either by email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ....... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ......... Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. 
Box 7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the Consent Decree may be examined 
and downloaded at this Justice 
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